



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/30/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক কমিউনিটি উদ্যোগ পুনরুদ্ধারের মাধ্যমে 64.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান ঘোষণা করেছেন

নয়টি অঞ্চল জুড়ে 43টি প্রকল্প ব্লাইট কমানোর প্রচেষ্টাকে সমর্থন করবে, নতুন বিনিয়োগকে এবং কমিউনিটির পুনরুজ্জীবনকে উৎসাহিত করবে

উপলভ্য আবাসন বৃদ্ধি এবং অর্থনৈতিক ও কমিউনিটির প্রবৃদ্ধিতে নতুন বিনিয়োগকে উৎসাহিত করার মাধ্যমে প্রকল্পগুলি গভর্নরের অগ্রাধিকারগুলিকে এগিয়ে দেয়

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে স্টেটের পুনরুদ্ধার নিউ ইয়র্ক কমিউনিটি উদ্যোগের মাধ্যমে 43টি প্রকল্পে 64.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান দেওয়া হয়েছে। ব্লাইট অপসারণ এবং কমাতে সাহায্য করতে পুনরুদ্ধার নিউ ইয়র্ক মিউনিসিপালের পুনরুজ্জীবনের প্রচেষ্টাকে তহবিলের সাহায্যে সহায়তা করে, কমিউনিটিগুলিকে পুনরুজ্জীবিত করে এবং স্টেট ব্যাপী নতুন আবাসিক ও অর্থনৈতিক সুযোগ তৈরি করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট দ্বারা পরিচালিত এই প্রোগ্রামটি স্থানীয় সরকারকে কমিউনিটির পুনরুজ্জীবন, ক্রমবর্ধমান স্থানীয় আবাসন এবং স্থানীয় ট্যাক্স বেস বাড়ানোর জন্য ট্যাক্স রোলগুলিতে প্রপার্টি ফিরিয়ে দেওয়ার মাধ্যমে নতুন বাণিজ্যিক বিনিয়োগকে উৎসাহিত করতে সহায়তা করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে।

"আমাদের কমিউনিটির খালি এবং ব্লাইটেড এলাকাগুলিকে পুনরুজ্জীবিত এবং পুনর্বাসন নতুন এনার্জি এবং বিনিয়োগ নিয়ে আসে যা স্থানীয় এবং আঞ্চলিক প্রবৃদ্ধিকে সমর্থন করে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "নিউ ইয়র্ক পুনরুদ্ধার আমাদের মিউনিসিপ্যালগুলোকে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি অনুঘটক এবং আবাসন, ব্যবসা এবং সাংস্কৃতিক স্থানগুলিকে সমর্থন করার মাধ্যমে ভবিষ্যতের জন্য পরিকল্পনা করতে সাহায্য করে। আমরা নিউ ইয়র্ক জুড়ে এই সাইট এবং কমিউনিটিগুলোর সম্ভাবনা আরও আনলক করছি।"

যেহেতু গভর্নর হোকল বেঁ ঘোষণা করেন, অ্যালবানে I-787 এর পাশে একটি বৃহৎ ব্লাইটেড কাঠামো অ্যালবান সেন্ট্রাল ওয়্যারহাউসের নিরাপদ অপসারণ সমর্থনের জন্য অ্যালবান কাউন্টিকে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিশেষ প্রকল্প ডিজাইনেশন দেওয়া হয়েছিল। ক্যাপিটাল অঞ্চলে প্রবেশ করার সময় লং ভ্যাকেন্ট সেন্ট্রাল ওয়্যারহাউসটি প্রথম ল্যান্ডমার্কগুলোর মধ্যে

একটি এবং এটি অপসারণ নতুন বিনিয়োগ এবং একটি উচ্চ প্রবৃদ্ধি অঞ্চলে সাইটের পুনঃউন্নয়ন উৎসাহিত করবে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, সিইও ও কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক স্টেট এমন প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করে ভবিষ্যতের জন্য তৈরি করেছে যেগুলি স্টেট ব্যাপী অগ্রাধিকারগুলি যেমন আবাসন বৃদ্ধি এবং কমিউনিটিগুলিকে পুনরুজ্জীবিত করে। পুনরুদ্ধার নিউ ইয়র্ক কমিউনিটি উদ্যোগের মাধ্যমে (Restore New York Communities Initiative), ব্লাইট দূর করতে এবং টেকসই অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির জন্য নতুন বিনিয়োগ তৈরি করতে আমরা মিউনিসিপালটির সাথে একত্রে কাজ করছি।"

প্রতিটি অঞ্চল থেকে হাইলাইট করা প্রকল্পগুলির নীচে বিশদ বিবরণ দেওয়া হয়েছে এখানে তহবিল প্রাপ্ত প্রকল্পগুলির একটি সম্পূর্ণ তালিকা দেখুন।

রাজধানী অঞ্চলকে ছয়টি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 16 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- 120 ম্যাডিসন **অ্যাভিনিউ** এবং **135 সাউথ পার্ল স্ট্রিটে** 28,000 বর্গ-ফুট খালি বিল্ডিং এবং জমিকে মিশ্র-ব্যবহারের উন্নয়নে পুনরুদ্ধার করার জন্য **অ্যালবান সিটিকে** 1.75 মিলিয়ন মার্কিন ডলার দেওয়া হয়েছিল। এই পরিকল্পনায় 7,500 বর্গফুট বাণিজ্যিক স্থান এবং 35টি আবাসিক ইউনিট অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যার মধ্যে 18টি ইউনিট রয়েছে যার মধ্য আয়ের 50-80 শতাংশ এলাকার বাসিন্দাদের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন হিসাবে বরাদ্দ করা হয়েছে।
- **রেনসেলার সিটি** ডাউনটাউন রেনসেলারের একটি আবাসিক অংশে গ্রিন স্ট্রিটে একটি খালি টেক্সটাইল মিল পুনর্বাসনের জন্য 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল। প্রকল্পের মধ্যে রয়েছে প্রাক্তন হার্ডার উলেন মিল, যা 1980 সাল থেকে খালি ছিল, 32টি মার্কেট রেট অ্যাপার্টমেন্টে ভাড়াটিয়াদের সাধারণ স্থান সুবিধা, পার্কিং এবং ল্যান্ডস্কেপিংয়ের সাথে রূপান্তর করা।

সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক পাঁচটি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- বাণিজ্যিক ও আবাসিক ভাড়া ব্যবহারের জন্য **120 জেনেসিস স্ট্রিটে** একটি খালি বিল্ডিং পুনর্বাসন এবং পুনর্নির্মাণে সহায়তা করার জন্য **অবার্ন সিটিকে** 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার দেওয়া হয়েছিল। প্রথম এবং দ্বিতীয় তলা বাণিজ্যিক ভাড়া প্রপার্টি হিসাবে ব্যবহার করা হবে এবং আনুমানিক 20 আবাসিক ভাড়া ইউনিট মেটানোর জন্য তৃতীয় থেকে ষষ্ঠ তলা পুনর্নির্মাণ করা হবে। ছয় তলা বিল্ডিংয়ের অন্যান্য এলাকাগুলোকে ভবিষ্যতে ব্যবহারের জন্য পার্শ্ববর্তী ডাউনটাউন এলাকা পুনরুজ্জীবনের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করার জন্য উপযুক্ত কাঠামোগত এবং কসমেটিক স্ট্যান্ডার্ড-এ পুনর্বাসন করা হবে।

- **সিরাকিউজ সিটি** ওয়ারেন স্ট্রিটের দুটি পর্যন্ত ব্লাইটেড প্রপার্টি অপসারণের জন্য 1.55 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যা পার্কিং গ্যারেজগুলোর কন্ডেম করা হয় যেগুলি কাঠামোগতভাবে সম্পন্ন হয়েছে। এই প্রকল্পটি নতুন মোট বিনিয়োগে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি লাভ করবে, 300,000 বর্গফুট অব্যবহৃত বাণিজ্যিক স্থান উন্নয়ন করবে, আরো অর্থনৈতিক কার্যকলাপ এবং নির্মাণকে উৎসাহিত করবে যা এই অঞ্চলের নেতৃস্থানীয় কর্মসংস্থান কেন্দ্রের মধ্যে নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অ্যাক্সেসকে সমর্থন করবে।

ফিঙ্গার লেকসকে চারটি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **রেনসেলার সিটিকে** 65-67 চেস্টনাট স্ট্রিট, সেন্টার সিটির পূর্ব দিকে অবস্থিত একটি খালি ব্যক্তিগত মালিকানাধীন কাঠামো সংস্কার করার জন্য 2 মিলিয়ন প্রদান করা হয়েছিল। প্রপার্টিটি অন্যগুলির কাছাকাছি যা গত 10 থেকে 15 বছরে সংস্কার করা হয়েছে বা শীঘ্রই সংস্কার করা হবে। 85টি সাশ্রয়ী মূল্যের এবং মার্কেট রেট অ্যাপার্টমেন্ট তৈরির জন্য ভবনগুলি পুনরুদ্ধার করা হবে। অধিকন্তু, প্রথম দুই তলায় 9,900 বর্গফুট অফিস স্পেস থাকবে। ভবনের সংস্কার এবং তাদের পূর্ণ ধারণক্ষমতায় ফেরত আনার ফলে ডাউনটাউন এলাকার অব্যবহৃত পুনরুজ্জীবন অগ্রসর হবে।
- **নেওয়ার্কের ভিলেজ** নেওয়ার্ক ডাউনটাউনের কেন্দ্রস্থলে খালি, ঐতিহাসিক প্রপার্টির 158,000 বর্গফুটের অভিযোজিত পুনঃব্যবহার সমর্থনের জন্য 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল। ডাউনটাউন ভিলেজের সংস্কার উদ্যোগের অংশ হিসেবে, যারা গ্রামে বসবাস করতে এবং কাজ করতে চায় তাদের জন্য আরও আবাসনের বিকল্প তৈরি করার মাধ্যমে পুনঃউন্নয়ন একটি বড় খালি ভবনকে সংস্কার করবে এবং 101টি অ্যাপার্টমেন্ট অন্তর্ভুক্ত হবে।

লং আইল্যান্ডকে তিনটি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **ব্রুকখাভেন টাউনকে** ম্যাস্টিক বিচের হ্যামলেটের নেবারহুড রোডে 35টি খালি এবং পরিত্যক্ত পার্সেল পুনর্বাসনের জন্য 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল। উন্নয়নের মাস্টার প্ল্যানটি 37.8-একর সম্পূর্ণ প্রকল্প এলাকা জুড়ে 15 শতাংশ সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন, রিটেইল স্পেস এবং আনুমানিক 750টি কাঠামোগত পার্কিং স্পেস সহ প্রায় 500টি মাল্টি-ফ্যামিলি কন্ডোমিনিয়াম বাড়ির মালিকানার আবাসিক ইউনিট সহ দুটি মিশ্র-ব্যবহারের ভবন নির্মাণের প্রস্তাব করেছে।
- **হেম্পস্টেড ভিলেজকে** একটি বিদ্যমান পরিত্যক্ত এবং অব্যবহৃত 378,900-বর্গ-ফুট পার্কিং কাঠামো অপসারণ করার জন্য 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল। এই পুনঃউন্নয়নের মধ্যে 336টি মার্কেট রেট অ্যাপার্টমেন্ট এবং প্রতিস্থাপন পার্কিং তৈরি করা

অন্তর্ভুক্ত থাকবে, যা জ্যাকসন স্ট্রিটের দক্ষিণে হেম্পস্টেডের ডাউনটাউনে অর্থনৈতিক কার্যক্রমকে উৎসাহিত করবে।

মিড-হাডসন অঞ্চলকে ছয়টি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **বেকন সিটি** মেইন স্ট্রিটের ঠিক দূরে অবস্থিত একটি অবহেলিত প্রাক্তন স্বয়ংচালিত গ্যারেজের রূপান্তরকে সমর্থন করার জন্য 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়েছিল। গ্যারেজওয়ার্কস(GarageWORKS) স্টুডিওগুলি একটি প্রাণবন্ত কমিউনিটির রিসোর্স, হাউজিং আর্টিস্ট স্টুডিও এবং কমিউনিটি প্রোগ্রামিং এবং ইভেন্টগুলোর জন্য স্থান, সেইসাথে কমিউনিটির সমাবেশ এবং পাবলিক আর্ট ইনস্টলেশনের জন্য আউটডোর পাবলিক স্পেস তৈরি করবে।
- **পোর্ট জার্ডিস শহরকে** 29 ফ্রন্ট স্ট্রিটে একটি পোড়া এবং ব্যক্তিগত মালিকানাধীন 22,563 বর্গফুট তিনতলা ইটের ভবন ভেঙে ফেলা এবং পুনর্নির্মাণের জন্য 1.775 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল। সার্কো 1910 কাঠামোটি কেন্দ্রীয় ব্যবসায়িক ডিস্ট্রিক্ট এবং ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ ফোকাস অঞ্চলের মধ্যে অবস্থিত এবং পুনর্বাসনের বাইরে। পরিকল্পনাটি হলো এটি একটি নতুন, স্থাপত্যগতভাবে সামঞ্জস্যপূর্ণ, উচ্চ-দক্ষতার উত্তাপযুক্ত কংক্রিট ফর্ম দিয়ে পুনর্নির্মাণ করা, প্রথম তলায় বাণিজ্যিক স্থান সহ একটি সাততলা মিশ্র-ব্যবহারের বিল্ডিং তৈরি করা, প্লাস 28 একক শয়নকক্ষ এবং উপরে চারটি দ্বি-শয়নকক্ষের ভাড়া ইউনিট।

মোহক ভ্যালিকে চারটি প্রকল্পকে সহায়তা করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **রোম শহরকে** রেলরোড স্ট্রিট এবং হারবার ওয়েতে 26,000 বর্গফুট খালি শিল্প ভবনের পুনর্বাসনকে সহায়তা করার জন্য 1.9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, এটি একটি প্রাণবন্ত ওয়াটারফ্রন্ট সাইটে রূপান্তরিত করে যা এই অঞ্চলের ক্রমবর্ধমান পর্যটন শিল্পকে একটি ব্রোয়ারি এবং বিনোদন ভেন্যু দিয়ে উপকৃত করে। সমাপ্তির পরে, ভবনটি তিনটি স্বতন্ত্র সেকশন সরবরাহ করবে: প্রায় 7,000 বর্গফুট ব্রোয়ারি, শিল্প/বিনোদনের জন্য একটি প্রশস্ত 16,500 বর্গফুট সেকশন এবং বিল্ডিং রক্ষণাবেক্ষণের জন্য নির্ধারিত 3,000 বর্গফুট, ফিল্ম/সৃজনশীল নকশার জন্য একটি আর্ট স্টুডিও সহ।
- **ইউটিকা শহরকে** হোটেল স্ট্রিটের পাঁচতলা ক্রোঙ্ক ভবনের পুনর্নবীকরণকে সহায়তা করার জন্য 2 মিলিয়ন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যা 1920 সালে নির্মিত হয়েছিল এবং 2000 এর দশকের গোড়ার দিকে খালি ছিল। উন্নয়ন দলটি 30টি অ্যাপার্টমেন্ট, গ্রাউন্ড ফ্লোর খুচরা/বাণিজ্যিক স্থান এবং সাইটে পার্কিং সহ একটি মিশ্র-ব্যবহার প্রকল্পের পরিকল্পনা করছে।

নর্থ কাউন্ট্রিকে পাঁচটি প্রকল্পকে সহায়তা করার জন্য 6.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **ম্যাসেনা গ্রামকে** 2 মিলিয়ন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল মেইন স্ট্রিটে খালি এবং ব্লাইটেড 14,000 বর্গফুট শাইন থিয়েটারকে মিশ্র-ব্যবহারের ডাউনটাউন থিয়েটার এবং ইভেন্ট সেন্টারে পরিণত করার জন্য। সিনেমা, কনসার্ট ও শো এবং সম্মেলন উপস্থাপনার জন্য নমনীয় আসন, ক্যাবারে শো এবং বিবাহের জন্য টেবিল আসন এবং খাওয়া ও নাচ এবং সম্ভাব্য প্রদর্শনী এবং ট্রেডশো স্পেস সহ পার্টি সহ পরিকল্পনাগুলো অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।
- **টুপার লেকের গ্রামকে** 800,000 মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল 179 পার্ক স্ট্রিটে বিদ্যমান খালি, নিন্দিত অ্যাপার্টমেন্ট ভবনের পরিবর্তে একটি নতুন নয়-ইউনিট অ্যাপার্টমেন্ট ভবন উন্নয়নের জন্য। 185 পার্ক স্ট্রিট সংলগ্ন পার্সেলে একটি খালি সিঙ্গেল ফ্যামিলি হোমও পুনর্বাসন করা হবে।

সাউদার্ন টিয়ারকে পাঁচটি প্রকল্পকে সহায়তা করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **ইথাকা শহরকে** তিনটি সংলগ্ন সম্পত্তি ধ্বংস ও পুনর্গঠনকে সহায়তা করার জন্য এবং একটি আবাসিক অ্যাপার্টমেন্ট ভবন উন্নয়নের জন্য 1.89 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল। প্রকল্পটি মোট 7,900 বর্গফুটের দুটি খালি বাণিজ্যিক ভবন ভেঙে ফেলবে এবং 24 ইউনিটের একটি আবাসিক অ্যাপার্টমেন্ট ভবন পুনর্নির্মাণ করবে। পুনর্নির্মিত চারতলা ভবনটি প্রায় 29,000 বর্গফুট হবে এবং নিচতলা স্তরের আশেপাশের পার্কিংয়ের উপর তিন তলা আবাসন থাকবে।
- **ওয়েল্যান্ড গ্রামকে** 1.2 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি অনুদান দেওয়া হয়েছিল 2022 সালের আগুনে ধ্বংস হওয়া মেইন স্ট্রিটের সম্পত্তি ভেঙে ফেলার প্রচেষ্টার জন্য। তহবিলগুলো সম্পত্তির মালিক/উন্নয়নকারীকে সহায়তা করবে, যিনি একটি লাইসেন্সযুক্ত ডে কেয়ার ফ্যাসিলিটি, কফি শপ, রেস্টোঁরা এবং উপরের তলায় আটটি আবাসিক আবাসন ইউনিট সহ 14,000 বর্গফুট মিশ্র-ব্যবহারের স্থান তৈরির পরিকল্পনা করছেন।

ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ককে পাঁচটি প্রকল্পকে সহায়তা করার জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যার মধ্যে রয়েছে:

- **ইরি কাউন্ট্রিকে** নতুন এভারগ্রিন হেলথ ফ্যাসিলিটিকে সহায়তা করার জন্য 1 মিলিয়ন ডলার অনুদান দেওয়া হয়েছিল, যা কেনসিংটন অ্যাভিনিউয়ের আংশিকভাবে ধ্বংসপ্রাপ্ত সাইটে নির্মিত হবে এবং এটি তিন তলা এবং প্রায় 40,000 বর্গফুট হবে। এটি বিদ্যমান প্রাথমিক, আচরণগত এবং বিশেষায়িত স্বাস্থ্যসেবা পরিষেবাগুলো প্রসারিত করবে এবং

একটি ফার্মেসি ও পরিচর্যা সমন্বয় পরিষেবা যুক্ত করবে, যা উভয়ই বাফেলোর মনোনীত মেডিক্যালি আন্ডারসার্ভড এরিয়াতে খুব বেশি চাওয়া হয়।

- **নায়গ্রা কাউন্টিকে** ওয়ান নায়গ্রা ভবনের উন্নয়নের জন্য 1.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পুরস্কার দেওয়া হয়েছিল, যা দর্শকরা নায়গ্রা জলপ্রপাতে প্রবেশ করার সময় রেইনবো ব্রিজ কাস্টমস প্লাজা থেকে প্রথম জিনিসটি দেখে। কাউন্টি এই নয় তলা ভবনের জন্য উইন্ডোতে বিনিয়োগ করার পরিকল্পনা করেছে এবং ভবনের ছয়টি খালি মেঝে উন্নয়নের পরবর্তী পর্যায়ের জন্য প্রস্তুত হতে পারে যার মধ্যে বিনোদন, থাকার ব্যবস্থা, খাবার এবং আতিথেয়তা অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

রিস্টোর নিউ ইয়র্ক প্রোগ্রামের পরবর্তী রাউন্ড এই গ্রীষ্মে চালু হবে।

এই পুরস্কারগুলো স্টেট জুড়ে কমিউনিটিগুলোতে কৌশলগত বিনিয়োগ করে গভর্নর হোকলের অর্থনৈতিক উন্নয়ন দৃষ্টিভঙ্গির পরিপূরক করে যা অর্থনীতিকে পুনরুজ্জীবিত করে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আরো সুযোগ তৈরি করে। 2025 অর্থবছরের বাজেট রিস্টোর নিউ ইয়র্কের জন্য অতিরিক্ত 50 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, সেইসাথে ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের জন্য 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং NY ফরওয়ার্ডের জন্য 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করে। এই কর্মসূচিগুলো পৌরসভাগুলোকে জীবনযাত্রার মান উন্নীত করতে, আর্থ-সামাজিক উন্নয়নকে ত্বরান্বিত করতে এবং স্টেটের প্রতিটি কোণে হাঁটার উপযোগী, বাসযোগ্য এবং নিরাপদ নেইবারহুড তৈরি করতে সহায়তা করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)